
Навчання 
у вищих   
навчальних 
закладах 
Нідерландів



Чи мають право біженці з України 
навчатися у вищих навчальних 
закладах Нідерландів?
Біженцям з України з попередньою іноземною 
освітою дозволено навчатися в коледжі чи 

університеті, і для того щоб навчатися, їм необхідно оцінити диплом. 
Вони можуть зробити це в організації Nuffic або через коледж чи 
університет, де біженець хоче навчатися. Після того, як диплом було 
оцінено, коледж або університет вирішує, чи відповідає студент 
вимогам. Це вимоги, які застосовуються конкретно до програми 
навчання, та/або мовні вимоги.  Щоб поступити, студенту, можливо, 
доведеться скласти вступний іспит або мовний тест. 

Зв’яжіться з коледжем або університетом для отримання додаткової 
інформації про вимоги.

Яка вартість навчання для студентів з 
України на 2022-2023 навчальний рік? 
Розмір плати за навчання визначається інститутом 
або університетом. Плата за навчання на 2022-2023 
навчальний рік становить щонайменше 2209 євро. 

Більшість інститутів і університетів застосовують для біженців з 
України мінімальну ставку.

Чи мають українські студенти право на 
фінансову компенсацію транспортних 
витрат та/або інших витрат на навчання?    
 Українські студенти мають право на соціальні програми, такі як житло, 
грошова допомога і медичне обслуговування. Витрати на проїзд та 
інші витрати на навчання не покриваються. Вони не мають права на 
отримання стипендії. 

Як влаштована вища освіта?
Існує два види вищої освіти; вища професійна освіта (HBO) 
і університетська наукова освіта (WO). 

Ви можете отримати вищу освіту на різних рівнях:

1 Програма молодшого спеціаліста HBO

Програма молодшого спеціаліста —  це 2-річна вища 
професійна освіта. Отримавши диплом, ви можете вступити 
на програму бакалавра HBO.

2 Програма бакалавра вищої професійної освіти (HBO) 
або університету

Отримання повного ступеня бакалавра на денній формі 
навчання займає 4 роки у ВНЗ або 3 роки в університеті. 
Ви завершите цей курс зі ступенем бакалавра.

3 Магістерська програма в університеті або ВНЗ (HBO)

Отримання ступеня магістра займає від 1 до 2 років. Для 
магістратури часто потрібен диплом бакалавра. Інститут або 
університет визначає вимоги до вступу в магістратуру.

Куди я можу звернутися з конкретними 
запитаннями
Для отримання додаткової інформації про освіту 
відвідайте веб-сайт голландського уряду.

https://www.nuffic.nl/en/education-systems/ukraine/higher-education
https://www.government.nl/topics/reception-of-refugees-from-ukraine/education

